
Beleid bij wachtlijst Mariëndael VSO



Doelgroep	
Mariëndael VSO biedt onderwijs aan leerlingen in de VO-leeftijd (max. 21 jaar) met een uitstroomperspectief Vervolgonderwijs. Wij bieden vmbo-BB, vmbo-KB, vmbo-TL en havo. Daarnaast hebben wij schakelklassen, voor leerlingen met een minimumniveau vmbo-BB die hebben thuisgezeten, of veel en langdurig verzuim laten zien. 

De leerlingen van Mariëndael hebben naar binnengerichte problematiek (zoals angst, sociale teruggetrokkenheid, of psychosomatische problemen), een lichamelijke beperking en/of zijn langdurig ziek.

De school is verdeeld in vier onderwijsteams: onderbouw, vmbo-bovenbouw (BB/KB/TL), havo-bovenbouw en de schakelklassen. Elke leerling wordt geplaatst in een passende stamgroep en heeft een individuele mentor, tevens de coach. Elke leerling heeft een lesrooster, passend bij diens leerlijn, op basis waarvan hij/zij lessen volgt. 

De groepsindeling wordt gebaseerd op het didactisch niveau en leerjaar, m.u.v. de schakelklassen, waar leerlingen van alle leeftijden en niveaus door elkaar zitten. Verder wordt schoolbreed bij de indeling van de groepen rekening gehouden met de complexiteit en de samenstelling van de leerlingpopulatie, lesroosters, stages, m2, lesgroep/werkpleinen/gangen en de individuele ondersteuningsbehoeften van de leerlingen. 

De klassendeler is op 13 leerlingen gesteld, waarbij we bij de schakelklas-instroomgroep (fase 1) en de Tussenklas (uit leerjaar 1) een maximum van 10 leerlingen hanteren. 


Toelatingsbeleid
Na schriftelijke aanmelding voor onze school verzorgt Het Aanmeldbureau alle administratieve werkzaamheden m.b.t. de aanmelding en, indien nodig, het aanvragen van een toelaatbaarheidsverklaring (TLV) bij het betrokken samenwerkingsverband. Op basis van een oriëntatie en het dossier besluit de Commissie voor de Begeleiding (CvdB) over plaatsing en instroom in een passende lesgroep. Wij streven ernaar dat nieuwe leerlingen kunnen worden geplaatst binnen de wettelijke termijn van 6 + 4 weken vanaf het moment van formele aanmelding, indien een geldige TLV aanwezig is.   


Beleid bij wachtlijst
Op het moment dat het aantal aanmeldingen onze capaciteit overschrijdt ontstaan er veiligheidsrisico’s voor leerlingen en kunnen we de kwaliteit van ons onderwijs en onze begeleiding onvoldoende waarborgen. Wij gaan dan over tot een wachtlijst (voor één, of meerdere groepen). Aangemelde leerlingen worden op deze lijst geplaatst met de formele aanmelddatum, het niveau en het leerjaar.  

Nieuwe leerlingen worden vervolgens geplaatst op basis van de volgende criteria:  
· Zodra er plaats is in een passende lesgroep: passend bij leerjaar, niveau en/of ondersteuningsbehoefte; 
· Interne verplaatsingen gaan voor nieuwe plaatsingen en creëren ruimte op een ander plek binnen de school.

Daarnaast kan het MT van Mariëndael extra lesgroepen starten, mits daarvoor voldoende m2 en het benodigde bevoegd personeel beschikbaar zijn.

Overige informatie:  
· Mariëndael informeert de ouders/verzorgers over het verloop van de aanmelding en de plaats op de wachtlijst;
· In de tussenliggende tijd blijven de school van herkomst en/of zorgverlener verantwoordelijk voor het onderwijs aan en de ondersteuning van de leerling;
· Mariëndael informeert het betrokken SWV over de ontstane wachtlijst;
· Zodra de plaatsingsdatum bekend is wordt het startgesprek gepland, zodat de nieuwe leerling, ouders/verzorgers en mentor met elkaar kennis kunnen maken en nadere afspraken kunnen worden gemaakt over de start op school;
· Mariëndael heeft regelmatig overleg met Het Aanmeldloket. Indien Mariëndael nog niet kan voorzien in een passende plek en een collegaschool dit wel kan bieden, vindt daarover overleg plaats met ouders/verzorgers.
